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Aurkezten den ikerketa Gipuzkoako herritarrek hainbat gizarte-gairi buruz duten iritzia
jakiteko agertu den beharretik sortu da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten ditugunean, lan hau erreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila

Aurkezpena

GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

30
1991tik
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Metodologia

:

GIPUZKOAn bizi diren 1.200 pertsona (340 Donostialdean, 280 Bidasoa-
Oiartzunen, 280Orian eta 300Deba-Urolan).

La= ±%2,83 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5 datu orokorretarako.

Udalerri, sexua eta adinaren arabera geruzatutako zorizko lagina.

Zirkunskripzioaren arabera haztatutako datu orokorrak.

Inkesten%43,9 euskaraz egin dira eta gainerako%56,1 gaztelaniaz.

:

Landa-lana 2021eko azaroaren 19tik 24ra burutu zen telefono bidezko
elkarrizketa bitartez.

Galdeketaren iraupen ertaina 11.46´koa izan da, galdeketarik motzena 8´koa
izanez´ eta luzeena 25´koa.

LAGINA

LANDA-LANA

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

GIPUZKOAn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2021ekoAZAROANburutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA

Fitxa teknikoa
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1.1. Ekonomia eta enplegua1.1. Ekonomia eta enplegua



6.42
Desb. Tipikoa 1.56

Ed/Ee %0,6

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

8

10

Ed/Ee

%18,8

%1,3

%0,6

6

7

%20,6

%31,9

4

5

%4,3

%15,8

2

3

%0,7

%1,8

0

1

%0,8

%0,7

9 %2,7

6.87 6.356.70 6.45 6.26 6.53 6.01 6.46

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 “egoerarik txarrena” eta 10 “egoera hoberena” izanik

Nola kalifikatuko zenuke zure egoera ekonomiko pertsonala?



%54,4

%28,7

%16,0

%0,9
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18-29
urte

46-60
urte

%10,2 %25,1 %35,3 %33,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%50,3 %25,1 %7,6 %3,5

%36,9 %49,8 %56,2 %62,7

PSE-EE

%13,9 %35,8

Elk. Pod.EAJ/PNV

%27,7 %23,4

EH BILDU Ez du boz.

%30,8 %41,5

BesterikEE

%31,1 %30,1

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%22,2 %11,3%14,9 %22,6 %19,2 %7,5%11,0 %14,7

%63,9 %52,8%56,6 %52,0 %49,4 %47,2%58,0 %54,4

Esango zenuke gaur egun zure bizi-maila okerragotu dela, hobetu dela edo
berdin jarraitzen duela bi-hiru urterekin alderatuz?

Okerragotu da

Hobetu da

Berdin dago

Ed/Ee

“Okerragotu da”

“Hobetu da”

“Berdin dago”

“Okerragotu da”

“Hobetu da”

“Berdin dago”



%2,3 %2,5

%22,2 %32,3

%58,6 %52,5

%16,3 %10,8

%55,4

%2,4

%27,5

%1,2

%13,5
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Sexua

Gizona Emakumea

Gehien identifikatzen den aukera:

Nire etxean hilabete-amaierara
iristea ez da lortzen

Nire etxean oso estu eta murrizketak
eginez iristen da hilabete-amaierara

Nire etxean arazorik gabe
iristen da hilabete-amaierara

Ed/Ee

Nire etxean hilabete-amaierara iristen
da oso lasai eta inolako arazorik gabe

“Ezin da iritsi”

“Modu justuan iristen da”

“Arazorik gabe iristen da”

“Lasai iristen da”



%59,5

%15,0

%20,3

%5,2
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18-29
urte

46-60
urte

%36,1 %20,6 %14,0 %4,2

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%10,1 %13,2 %20,1 %29,1

%48,1 %62,7 %62,0 %59,9

PSE-EE

%16,2 %11,3

Elk. Pod.EAJ/PNV

%14,0 %17,5

EH BILDU Ez du boz.

%14,0 %19,2

BesterikEE

%9,5 %23,5

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%5,4 %20,8%14,8 %20,7 %25,5 %28,8%21,6 %21,3

%78,4 %64,2%67,2 %59,0 %56,1 %46,2%58,0 %52,2

Zuk uste duzu datorren urtean zure ekonomia pertsonalak hobera egingo duela,
txarrera, edo berdin jarraituko duela?

Hobera

Txarrera

Berdin

Ed/Ee

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”



%31,3

%29,3

%27,6

%11,8
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18-29
urte

46-60
urte

%29,7 %28,2 %28,6 %30,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%24,7 %27,9 %31,0 %25,8

%39,2 %34,5 %29,8 %27,5

PSE-EE

%51,4 %32,7

Elk. Pod.EAJ/PNV

%40,8 %27,9

EH BILDU Ez du boz.

%19,1 %11,8

BesterikEE

%26,2 %27,7

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%13,5 %23,1%21,6 %26,7 %40,8 %43,1%26,2 %27,7

%29,7 %30,8%30,0 %39,4 %26,8 %33,3%28,9 %28,5

%35,7 %29,8 %21,3 %26,2

%25,4 %25,4 %28,7 %31,2

%29,1 %31,3 %34,7 %31,5

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

Uste duzu Gipuzkoako ekonomiak datorren urtean hobera egingo duela, txarrera
edo berdin jarraituko duela?

Hobera

Txarrera

Berdin

Ed/Ee

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”
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K nfiantza
soziala /

instituzionala

o
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2.1. Konfiantza soziala /
instituzionala

2.1. Konfiantza soziala /
instituzionala



%8,0

%60,5

%31,5
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“Bai”

“Ez”

18-29
urte

46-60
urte

%61,1 %61,3 %58,4 %61,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%35,7 %32,8 %32,8 %27,9

PSE-EE

%81,1 %64,2

Elk. Pod.EAJ/PNV

%62,0 %66,7

EH BILDU Ez du boz.

%48,4 %36,5

BesterikEE

%62,9 %57,4

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%18,9 %28,3%28,8 %26,2 %45,9 %51,9%29,9 %29,4

%67,3 %56,9 %59,9 %55,2

%23,8 %38,3 %33,6 %34,3

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Bai”

“Ez”

“Bai”

“Ez”

Bai

Ez

Ed/Ee

Orokorrean, esango zenuke fidatu gaitezkeela jendeaz?



%4,8

%18,5

%76,7
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Bai

Ez

Ed/Ee

18-29
urte

46-60
urte

%19,0 %12,5 %14,6 %25,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%75,9 %84,0 %81,5 %68,5

PSE-EE

%37,8 %26,4

Elk. Pod.EAJ/PNV

%32,0 %19,1

EH BILDU Ez du boz.

%3,8 %3,8

BesterikEE

%18,2 %5,9

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%59,5 %71,7%62,0 %77,2 %94,9 %92,3%75,4 %85,3

“Bai”

“Ez”

“Bai”

“Ez”

Funtsean, politikan fidatzen zarela esango zenuke?



5.34

5.52

5.58

3.80

Desb. Tipikoa 2.22
Ed/Ee %3,8

Desb. Tipikoa 2.13
Ed/Ee %4,9

Desb. Tipikoa 2.16
Ed/Ee %1,9

Desb. Tipikoa 2.27
Ed/Ee %4,6
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Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 56. )Orria

0 "batere konfiantzarik ez" eta 10 "konfiantzarik handiena”

Erakundeek ematen dioten konfiantzaren balorazioa

Euskal Gobernuak

Gipuzkoako Foru Aldundiak

Udaletxeak

Espainiar Gobernuak
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3.1.1. Euskera

3.1.6. Erabiltzeagatik ordaintzea (bidesariak)

3.1.9. COVID
3.1.8. Etorkizuna Eraikiz

3.1.7. Pertsona helduei arreta

3.1.2. Berdintasuna

3.1.5. TicketBAI
3.1.4. Herritarren ardurak
3.1.3. Bizikidetasuna

3.1. Herritarrek hainbat gai berrestea

H rritarrek
hainbat gai
berrestea

e
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3.1. Herritarrek hainbat gai
berrestea

3.1. Herritarrek hainbat gai
berrestea



5.99
Desb. Tipikoa 1.68

Ed/Ee %3,3
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EUSKERA

5.75 6.54

Euskaldun

Bai Ez

6.95 5.806.38 5.41

5.92 5.78 6.23 6.09

Zirkunskripzioa

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

6.12 6.31 5.73 5.74

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 “oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik

Nolakoa esango zenuke dela euskararen osasuna?



%22,4

%39,9

%33,3

%4,4
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18-29
urte

46-60
urte

%27,2 %40,1 %40,7 %44,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%40,5 %33,4 %33,1 %30,5

%29,7 %25,4 %20,4 %19,2

PSE-EE

%48,6 %49,1

Elk. Pod.EAJ/PNV

%46,8 %28,5

EH BILDU Ez du boz.

%34,0 %40,4

BesterikEE

%43,6 %41,6

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%40,5 %22,6%30,4 %35,2 %35,9 %36,5%33,0 %33,6

%8,1 %26,4%18,4 %33,6 %24,4 %23,1%17,8 %18,2

%34,3 %53,2

Euskaldun

Bai Ez

%34,8 %30,3

%28,3 %9,2

Uste duzu duela urte batzuetatik honantz euskararen inguruan dagoen jarrera
orokorrak hobera egin duela, berdin jarraitzen duela edo txarrera egin duela?

Hoberantz

Berdin

Txarrera

Ed/Ee

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”
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5.82 5.68

*Sexua

Gizona Emakumea

*Ez dago desberdintasun adierazgarririk datuan

5.74
Desb. Tipikoa 1.92

Ed/Ee %6,6

BERDINTASUNA

0 "erabateko desberdintasuna" da, eta 10 "erabateko berdintasuna

Zenbateraino dago genero-desberdintasuna Gipuzkoan?
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BIZIKIDETASUNA

Nola kalifikatuko zenuke gaur egun Gipuzkoan dugun herritarren bizikidetasun
maila, jakinez sentimendu politiko, kultural, erlijioso… desberdinak batera
existitzen direla

0 “bizikidetasun maila ezin txarragoa” eta 10 “bizikidetasun maila ezin hobea” izanik

18-29
urte

46-60
urte

6.73 6.25 6.21 6.23

>
60 urte

30-45
urte

Adina

6.40 6.20

Sexua

Gizona Emakumea

6.29
Desb. Tipikoa 1.57

Ed/Ee %4,4

8

10

Ed/Ee

%16,4

%1,4

%4,4

6

7

%23,4

%26,3

4

5

%5,7

%16,0

2

3

%0,6

%2,4

0

1

%1,0

%0,1

9 %2,3



Etxebizitza %8,4

%7,2

%11,2

%43,4

%11,4

%11,0

%9,5

COVID

Langabezia, enplegua sustatzea

Ekonomi-krisia

Osakidetzan hobekuntzak (Covid
kasuak bakarrik artatzen dira)

Inmigrazioa

Genero-desberdintasuna
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Desberdintasun soziala %3,9

%3,7

%5,7

%6,3

%6,0

%4,9

%4,2

Garraio publikoa

Politika, politikariak

Euskara bultzatzea

Pentsioak,
erretiratuentzako laguntzak

Osasuna

%3,3

%3,1

Hezkuntza

%3,0

%18,0

Gizartean ulermenik
eza, bizikidetza

Ed/Ee

Natura bultzatzea

Kudeaketa ekonomikoa

% baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako

18-29
urte

46-60
urte

%36,0 %41,3 %50,2 %42,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%42,5 %49,6 %38,4 %43,0

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

Gaur egun, zein dira zure ustez Gipuzkoan konpondu beharrean ditugun arazo
garrantzitsuenak?
Berezko erantzuna

HERRITARREN KEZKAK

“Langabezia, enplegua
sustatzea”

“Langabezia, enplegua
sustatzea”
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TICKETBAI

Entzun al duzu TicketBAI aipatzen?

Bai

Ez

%53,2

%46,8

Bai

PSE-EE

%69,4 %50,9

Elk. Pod.EAJ/PNV

%58,0 %56,2“Bai”

EH BILDU

18-29
urte

46-60
urte

%34,8 %61,3 %62,6 %47,4

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Ez du boz.

%43,3 %53,8

BesterikEE

%48,9 %55,1

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%57,9 %49,0“Bai”

Sexua

Gizona Emakumea

%30,6 %49,1%42,0 %43,8“Ez”

%65,2 %38,7 %37,4 %52,6“Ez”

%56,7 %46,2%51,1 %44,9

%42,1 %51,0“Ez”
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0 izanik “batere egokia ez” eta 10 “zeharo egokia”

Zenbateraino iruditzen zaizu egokia fakturazio sistema hau
ezartzea?

6.14
Desb. Tipikoa 2.96

Ed/Ee %17,8

n=TicketBAI aipatzen
entzun dute

%53,2

8

10

Ed/Ee

%16,4

%11,2

%17,8

6

7

%6,1

%11,9

4

5

%5,1

%11,1

2

3

%3,2

%2,5

0

1

%7,6

%1,5

9 %5,6

7.70 6.906.72 6.24 5.80 6.33 4.58 4.70

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan
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TicketBAI fakturazio-sistemari buruzko iritzia

Sistema ona da, kontrol
handiagoa iruzurraren aurrean

%5,8

%50,6

%9,6

%4,0

%1,8

%22,4

%3,0

%2,8

Desabantaila handia da
merkatariarentzat, autonomoentzat...

Herritarrek diru gehiago gastatzeko
beste sistema bat da

Oso zaila da adineko
jendearentzat

Ez dago batere argi

Tranpa bat da, ez litzateke
iruzurrarekin amaituko

Besterik

Ed/Ee

Berezko erantzuna

n=TicketBAI aipatzen
entzun dute

%53,2
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PAGO POR USO (PEAJES)

Gipuzkoan erabiltzen duzu ordaindu beharreko errepiderik?

Bai%54,8

%45,2

Bai

Ez

n=gidariak
%85,6

PSE-EE

%53,1 %55,3

Elk. Pod.EAJ/PNV

%51,9 %60,5“Bai”

EH BILDU

%59,5 %50,7 %28,9 %69,8“Bai”

Ez du boz.

%42,4 %70,8

BesterikEE

%54,3 %55,5

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%46,9 %44,7%47,1 %39,5“Ez”

%40,5 %49,3 %71,1 %30,2“Ez”

%57,6 %29,2%45,7 %44,5

18-29
urte

46-60
urte

%46,1 %61,3 %55,7 %51,8

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%53,9 %38,7 %44,3 %48,2“Ez”

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa



Bi autobideak %3,5
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n=Ordainpeko errepideak
erabiltzen dituzten gidariakZein errepide erabiltzen duzu gehien?

%54,8 (datu orokorren %46,9-a)

AP-8 Bilbao-Behobia

Eibar-Gasteiz

%85,9

%10,6

%93,0 %96,4 %81,5 %74,0

%5,5 %0,9 %14,8 %20,4

“ ”AP-8 Bilbao-Behobia

“ ”Eibar-Gasteiz

Donost. Bidasoa-
Oiartzun Oria Deba-

Urola

Zirkunskripzioa

%1,5 %2,7 %3,7 %5,6“Bi autobideak”

%81,7 %90,3 %84,8 %83,4

%8,3 %7,9 %13,5 %11,2

“ ”AP-8 Bilbao-Behobia

“Eibar-Gasteiz”

%10,0 %1,8 %1,8 %5,3“Bi autobideak”

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Adina



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Zer balio du erabiltzen duzun errepideko bidesariak?

Prezio zuzena (gehienez +10ctm)

Benetan ordaintzen dutena baino
GEHIAGO ordaintzen dutela diote

Benetan ordaintzen dutena baino
GUTXIAGO ordaintzen dutela diote

Ed

%22,0

%18,0

%11,7

%48,3

n=Ordainpeko errepideak
erabiltzen dituzten gidariak

%54,8 (datu orokorren %46,9-a)



Herritar guztiei zergak handitu
%10,1

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Erabileragatiko ordainketarekin jarraitu %53,6

Autopisten mantenurako herritar guztiei zergak igotzearen aldekoa zara, edo
uste duzu orain arte bezala erabiltzaileen bidesari edo peajearekin mantendu
beharko litzatekeela?

Ez luke inork ordaindu
behar, ordainduta dago

Ed/Ee %10,0

%26,3

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donost. Bidasoa-
Oiartzun Oria Deba-

Urola

Zirkunskripzioa

“Ordainketarekin jarraitu”

“Ordainduta dago”

“Ordainketarekin jarraitu”

“Ordainduta dago”

%53,2 %53,7 %52,9 %54,3

%25,9 %31,0 %27,1 %22,7

%15,2 %9,4 %10,0 %8,9

%54,5 %58,6 %54,2 %48,6

%23,3 %27,4 %19,0 %34,2

%11,3 %7,1 %12,0 %9,5

“Zergak handitu”

“Zergak handitu”

PSE

%73,7 %63,5

Elk. Pod.EAJ/PNV

%62,0 %51,0

EH BILDU Ez du boz.

%46,5 %53,8

BesterikEE

%54,5 %39,9

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%10,5 %19,2%18,8 %28,3 %36,9 %28,8%23,5 %35,5

%13,2 %13,5%10,8 %12,7 %9,6 %1,9%8,3 %10,1

“Ordainketarekin jarraitu”

“Ordainduta dago”

“Zergak handitu”



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

%0,9

%46,9

%52,2

Bai

Ez

Ed/Ee

Badakizu urtarriletik aurrera A-636 Beasain-Bergaran bidesari edo peaje berri bat
ezarriko dela?

18-29
urte

46-60
urte

%36,9 %42,3 %51,7 %49,9

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Donost. Oria

%41,3 %33,7 %68,7 %49,7

Deba-
Urola

“Bai”

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

PERTSONA HELDUEI ARRETA

0 "Balorazio txarrena" eta 10 "Balorazio onena” izanik

Nola baloratuko zenuke orokorrean Gipuzkoan helduen zaintzarako dugun zaintza
eta arreta sistema?

6.13
Desb. Tipikoa 2.27

Ed/Ee %14,4

7.47 6.066.72 5.79 6.13 6.46 5.36 5.64

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

0 "Batere ados ez" eta 10 "Zeharo ados” izanik

Zenbateraino zaude ados esaldi honekin:“Gipuzkoan pertsona helduen babes
eta arretarako dugun sistema Europako aurreratu eta onenetako bat da”?

6.00
Desb. Tipikoa 2.23

Ed/Ee %19,8

0 "Batere ados ez" eta 10 "Zeharo ados” izanik

Zenbateraino zaude ados esaldi honekin:“Gipuzkoako egoitzetan pertsona helduak
ondo atenditu eta zainduak daude”

6.22
Desb. Tipikoa 2.17

Ed/Ee %16,8

7.08 6.506.92 5.98 6.04 6.17 5.70 5.65

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

7.26 6.046.78 5.49

18-29
urte

46-60
urte

6.12 5.41 6.19 6.20

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.98 6.21 5.52 4.91

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan



Asko %12,4

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Nahiko

Gutxi

Batere ez %5,1

%41,0

%30,4

Ed/Ee %11,1

Zenbateraino uste duzu Gipuzkoako Foru Aldundiak ahal duen guztia egiten
duela helduen zaintzarako duen arreta eredua mantendu eta hobetzeko?

PSE

%13,5 %7,5

Elk. Pod.EAJ/PNV

%22,0 %9,5

EH BILDU Ez du boz.

%7,0 %5,8

BesterikEE

%10,6 %14,0

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%64,9 %35,8%49,2 %35,3 %38,2 %30,8%43,0 %36,0

%16,2 %41,5%19,6 %38,5 %33,1 %36,5%29,8 %30,1

%0,0 %1,9%1,6 %8,7 %12,1 %7,7%2,6 %2,9

%11,8 %8,4 %13,8 %15,4

%37,6 %43,0 %45,6 %40,7

%36,1 %33,1 %24,9 %25,0

%4,7 %4,0 %3,7 %7,4

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”







%36,0

%64,0

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

ETORKIZUNA ERAIKIZ

Gipuzkoako Foru Aldundiaren ETORKIZUNA ERAIKIZ ekimenaren berri izan
duzu

Ez

Bai
Bai (Berezko ezagutza): %21,0

Bai (Iradokitako ezagutza): %15,0
Bai

18-29
urte

46-60
urte

%27,4 %40,0 %39,4 %33,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

PSE-EE

%51,3 %42,3

Elk. Pod.EAJ/PNV

%36,6 %44,4

EH BILDU Ez du boz.

%20,3 %30,7

BesterikEE

%30,0 %43,1

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

“Bai”

“Bai”



6.41
Desb. Tipikoa 1.97

Ed/Ee %25,6

Zein nota emango zenioke ekimen honi?
n=Etorkizuna Eraikiz ekimenari

buruz zerbait entzun dute
%36,0

0 "Baloraziorik txarrena" eta 10 "Baloraziorik hoberena” izanik

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

7.62 6.876.97 6.47 6.07 5.85 4.62 4.96

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.49 6.30

Etorkizuna Eraikiz
ekimenaren ezagutza

Berezko
ezagutza

Iradokitako
ezagutza



6.32
Desb. Tipikoa 2.13

Ed/Ee %3,0

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

18-29
urte

46-60
urte

6.06 6.18 6.19 6.61

>
60 urte

30-45
urte

Adina

8

10

Ed/Ee

%18,5

%5,5

%3,0

6

7

%16,1

4

5

%6,7

%13,9

2

3

%2,3

%3,8

0

1

%2,5

%0,7

9 %5,5

%21,5

COVID

0 “zeharo pesimista eta lur jota” eta 10 “zeharo optimista eta animatua” izanik

Zein nota emango zenioke momentu honetan duzun gogo-aldarteari?



%47,4

%40,9

%70,8

%48,9

%30,6

%38,7

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Esango zenuke oraintxe bertan eta bizi dugun egoera dela eta sentizen zarela…

Nekatuago

Tristeago

Bakartiago

Kezkatuago

Aspertuago

Haserreago

Baiezko erantzunen %-a



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Uste duzu Gabon jai hauetan nolabaiteko normaltasun batez gozatzeko modua
izango dugula?

%13,7

%35,1

%51,2

Bai

Ez

Ed/Ee

18-29
urte

46-60
urte

%45,6 %35,9 %34,5 %31,0

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%49,4 %56,1 %52,7 %47,4“Ez”

PSE-EE

%63,9 %30,8

Elk. Pod.EAJ/PNV

%40,4 %39,0“Bai”

EH BILDU Ez du boz.

%28,8 %36,5

BesterikEE

%31,1 %27,0

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%30,6 %59,6%47,2 %51,8“Ez” %56,4 %50,0%48,5 %59,9



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia

Gipuzko ko
Foru

Aldundia

a



Soziometroa

Social Survey
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GIPUZKOA

4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia



4.45 Desb. Tipikoa 2.30
Ed/Ee %18,9

2.22

4.44

5.20

5.26

Desb. Tipikoa 2.20
Ed/Ee %16,6

Desb. Tipikoa 2.23
Ed/Ee %15,6

Desb. Tipikoa 2.33
Ed/Ee %14,3

Desb. Tipikoa 2.41
Ed/Ee %13,1

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Zer balioespen egiten duzu Gipuzkoako Batzar Nagusietan dauden alderdi politiko
bakoitzaren jokaeraz...?

0 "oso jokaera txarra" eta 10 "jokaera bikaina” izanik



5.70
Desb. Tipikoa 2.15

Ed/Ee %8,6

%3,5

%38,1

%10,4

%8,6

%3,7

%35,7

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

6.67 5.856.97 5.13 5.67 5.86 4.61 4.28

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Zer irudi duzu Gipuzkoako Foru Aldundiaren Gobernuari eta bere jarduerari
buruz...?

Erdipurdikoa

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Oso ona

Ona

0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona” izanik



4.84
Desb. Tipikoa 2.05

Ed/Ee %18,3

%4,6

%42,1

%15,8

%18,3

%0,7

%18,5

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

5.42 5.034.93 5.18 4.86 4.96 4.08 3.94

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Eta nola balioetsiko zenuke oposizioaren jokaera Gipuzkoako Foru Aldundian?

0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona” izanik

Erdipurdikoa

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Oso ona

Ona



%1,0

%1,1

%8,4

%22,0

%21,1

%46,4

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Espainiarra euskalduna baino gehiago

Espainiarra bakarrik

Ed/Ee

Gipuzkoako nazionalitate-sentimenduaren profila 2021eko azaroan

Euskalduna espainiarra baino gehiago

Euskalduna, espainiarra hainbat

Euskalduna bakarrik



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

5.1. BBNNetara boto asmoa

B to
asmoa
o
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GIPUZKOA

5.1. BBNNetara boto asmoa5.1. BBNNetara boto asmoa



%4,1 %12,5%4,3%7,9

%33,8 %50,0%37,0%50,2

%27,0 %25,0%43,5%26,1

%20,3 %12,5%8,7%10,3

%10,8 %0,0%6,5%5,1

PSE-EEEH BILDU PPElk. Pod.

%9,0

%53,7

%21,6

%9,0

%5,2

EAJ/PNV

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

2019eko Gipuzkoako Batzar Nagusietara bozkatu zenuen alderdi politikoarekin
gustura zaude edo ez zaude gustura?

2019ko BBNNetan aitortutako botoa

“Satisfaziorik ez”

“Ez gustura, ez
ez gustura”

“Satisfazio gutxi”

“Oso gustura”

“Zeharo gustura”











%11,4

%0,7

%7,4Ed/Ee

Besterik

%11,4

%4,0

Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

%1,7

%0,4

%0,3

%0,3

Ed/Ee

Ed/Ee

%0,6

n=zalantzan daude
(ez dakite nori emango dioten botoa)

BBNNetara zalantzan daudenen taldearen
lehentasunak

eta artean

eta artean

eta artean

eta artean

eta artean



Soziometroa
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GIPUZKOA

6.1. Desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa



Soziometroa
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GIPUZKOA

6.1. Desberdintasun adierazgarriak6.1. Desberdintasun adierazgarriak



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

6.77 5.806.49 5.07

5.36 5.45 5.94 5.49

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

5.72 5.34 5.28 5.76

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.73 5.54 4.51 3.85

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.44 5.386.23 5.68

5.34 5.42 6.16 5.60

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

5.69 5.36 5.37 5.85

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.77 5.47 4.48 4.11

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.32 5.236.64 4.67

5.12 5.41 5.65 5.35

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

5.33 4.99 5.12 5.77

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.62 5.30 4.26 3.75

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Bere Udaletxeak ematen dion n desberdintasun
adierazgarriak

konfiantzaren balorazioa

Gipuzkoako Foru Aldundiak ematen dion konfiantzaren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak

Euskal Gobernuak ematen dion konfiantzaren balorazioan desberdintasun
adierazgarriak



Soziometroa
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GIPUZKOA

6.15 4.604.44 3.31

18-29
urte

46-60
urte

4.01 3.49 3.76 3.98

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.06 4.02 2.57 2.49

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Espainiako Gobernuak ematen dion konfiantzaren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak



Soziometroa

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Desberdintasun adierazgarriak eguneko zentroei buruz iradokitako ezagutzan

%83,1 %89,2“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakumea

Desberdintasun adierazgarriak egoitzei buruz iradokitako ezagutzan

%81,8 %88,0“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakumea

Desberdintasun adierazgarriak etxez etxeko laguntzarii buruz iradokitako
ezagutzan

18-29
urte

46-60
urte

%66,2 %70,0 %80,5 %74,9

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%67,9 %79,8“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakumea

Desberdintasun adierazgarriak mendekotasunerako laguntzei buruz iradokitako
ezagutzan

18-29
urte

46-60
urte

%62,7 %71,1 %77,8 %68,1

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%67,7 %73,5“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakumea
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